
 “ROTEIRO DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA (02/06/2025) DO 1º ANO LEGISLATIVO 
DO  1º  BIÊNIO  DA  11ª  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  COSTA 
MARQUES/RO”.

                                                        “ABERTURA”

PRESIDENTE  :   Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 15ª Sessão Ordinária do 1º Ano 
Legislativo do 1º Biênio da 11ª Legislatura da Câmara Municipal.

LEITURA DA BIBLIA  :   Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia.

SECRETARIO: Proceda a leitura da Sessão da Ata anterior do dia 26 /05/2025.

Leitura do Expediente recebido e expedido, obedecendo à seguinte ordem:

 Expediente Oriundo do Prefeito; Expediente Oriundo Diverso; Expediente Oriundo do Vereador.

PEQUENO EXPEDIENTE

 - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) 
cinco minutos, sem direito a parte.   

ORDEM DO DIA  

- Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 007/2025 de Autoria do Poder Executivo 
Municipal  que  em  regime  de  urgência  urgentíssima,  autoriza  o  poder  executivo  efetuar  a 
contratação temporária de servidores para atender a necessidade da administração pública municipal e 
excepcional interesse público, e dá outras providências.

- Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 008/2025 de Autoria do Poder Executivo 
Municipal que em regime de urgência urgentíssima, dispõe sobre a autorização para o parcelamento 
de débito do Município de Costa Marques/RO junto ao FNDE e Tribunal de Contas da União – TCU, e 
dá outras providências.

-Apresentação  do  Requerimento  nº055/ACGJ/2025  de  autoria  da  Vereadora  Ana  Cristina 
Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Obra e Serviços Públicos - SEMOSP, seja providenciado o serviço de Drenagem na Linha 18 – 
Perto do Capitão, localizada no Distrito São Domingos do Guaporé - Município de Costa Marques - 
RO.

-Apresentação  do  Requerimento  nº056/ACGJ/2025  de  autoria  da  Vereadora  Ana  Cristina 
Gomes Justiniano que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
de  Obras  e  Serviços  Públicos  -  SEMOSP,  seja  providenciado  os  serviços  de  Manutenção  da 
Iluminação  Pública,  na  Avenida  Limoeiro  –  rua  da  residência  do  Srº  Sebastião  Rainha  (Tora), 
localizada no Município de Costa Marques - RO.

- Apresentação de Indicação nº 034/INFA/2025 de autoria do Vereador Igor Neves Ferreira Añez 
que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal  de Educação, que seja 
providenciado a aquisição de uma nova Caixa D’água de 5.000 Litros para a Creche Municipal Mundo 
Mágico, neste município.

Apresentação  da  Indicação  nº056/SBMDN/2025  de  autoria  da  Vereadora  Silene  Barreto 
Marques  do  Nascimento  que, indica  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria 
Municipal  de  Obras  e  Serviços  Públicos  -  SEMOSP,  que  sejam  realizados  serviços  de 
encascalhamento na estrada de Santa Izabel, na estrada de Santa Fé, no travessão de Santa Luzia, neste 
município de Costa Marques.



-Apresentação  da  Indicação  nº057/SBMDN/2025  de  autoria  da  Vereadora  Silene  Barreto 
Marques  do  Nascimento  que, indica  ao  Poder  Executivo  Municipal,  através  do  órgão 
competente, que estude a possibilidade de criar mecanismo de apoio aos servidores da rede municipal 
de ensino que desejam cursar pós-graduação ou mestrado.

GRANDE EXPEDIENTE

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 
(15) quinze minutos, com direito a parte. 

ENCERRAMENTO

E não havendo mais nada a tratar dou por encerrada a presente Sessão Ordinária, e convocou os 
Nobres Edis para a 16ª Sessão Ordinária do dia 09/06/2025, às 19h30 horas. 

 Costa Marques-RO, 30 de maio de 2025.

ANA CRISTINA GOMES JUSTINIANO
1ª SECRETARIA/CMCM
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